(CREATE 177 322 o 4= | AR | SR | SERER S Hitp:/wwwekrat.on 016/017

2itihim R~ (B EM ) —BK.WBK.EK

KK _K_Kk_k_ A _Kk_Kk_k_Kk_Kk_k_Kk_k_k_k_*k_%*

.

13889120438
024-22515196-8012
024-22515126
1953117981
donghe@krat.cn
www . krat.cn

2H 10

15 I

B 18

HeH i X 3 RS

1
11U 31o0ddne

C

FETRARAT A
Hrshzd HsMZA

12/14/15 10 M10X1

14/15/16 12 M12X1
18/20 15 M15X1
20/25 17 M17X1
2528 20 M20X1
32/36 25 M25X1.5
360 30 M30X1.5

AOIARIB0 35 M35X1.5
50/55 40 M40X1.5

R i
MR
8 8 MBX0.75
10/112 g M8 X1
12/14/15 M10X1
14/15/16 M12X1
18/20 M15X1
25/28/30 M20X1
30/32/36 M25X1.5
36/40 M30X1.5



Administrator
打字机文本
*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*

沈阳柯瑞艾特精密机械有限公司

董贺（东北区销售经理）

电话/微信：13889120438

座机：024-22515196-8012

传真：024-22515126

Q Q ：1953117981

邮箱：donghe@krat.cn

网址：www.krat.cn

地址：沈阳市浑南新区金紫街189-18号

      锦联梦工厂B区18号 三楼办公室




(CREATE 777 32 L 4% T ry Hitp:/Awww krat.cn 0J18/019

Biviim R~ ( XM ) —WBF.EF.BF WBK[E E {1

4-¥drillthrough ® Ycounterbore depthZ

Type WBF

T
Q)
]

RIBII B RIS &
BB IBIB RIS & B|w

WBF3X %M

e BIFHNE | MARENME | BREMHK NER A
Type: WBF/EF/BF d A E F

4-¥ drillthrowg h @Y counterbore depth 2

WBF/EF/BF10 12/14/15 8 10 : 7.9
WBF/EF/BF12 141516 10 11 ; 9.15
WBF/EF/BF15 18/20 15 13 10.15
WBF/BF17 20/25 17 18 13.15

* WBF/EF/BF20 25/28/30 20 19(16} 15.35(13.35}
WBF/BF25 30/32/36 25 20 16.35
WBF/BF30 36/40 30 21 17.75

BF35 40/45 35 22 18.75
BF40 50 40 23 19.75

* (F) RYIEPS( ) RYEFBFOMIR ., EE5FF20REF20MR~FE,
EliTHEESH EMmERNTEETRS,

B | B|BIS|&R|@




@REATE :f;,j ;#*ﬁ, :K % | AR AR AR SERS Http:/Awww Krat.cn DED/DE 1
BKEE

4=¥ dril I through @Y
counter bore de pthZ

AL B ] s

: = 2=¥drillthrough @Y
& gi counterbored epth 2

é}D’

H : = B1
38| 30 34
43| 30 35
48 | 35 40
84 | 43 50
80 | 44 S
80 | 53 64
89 | B4 78
96 | 70 88
110| 80 100

BF3Z %M

R8BI B|K|=

2-¥drillthrough &

oounterbo::adepfhz 2 : EFE ?#{ﬂl‘l

2=¥ dil I thr ough ®% counter bore depthZ

J‘szmgh

BIJIR|BIE &8 8|8




